



京博燃油助力GT Masters超跑大师赛

我市市级劳模 创新工作室达15个



滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 韩国泰 陈敏 报道)10月27日至30日,2017赛季GT Masters超级跑车大师赛第三站比赛在宁波国际赛道火热开赛。宁波国际赛车场内,高分贝的发动机轰鸣声不绝于耳,奥迪、保时捷、奔驰、法拉利等品牌的超级跑车在赛道上奔腾驰骋,演绎着最真实的“速度与激情”。京博石化倾情助力全程赛事,98号高品质燃油作为赛事官方推荐燃油品牌,正式进军超跑赛事,为参赛车队提供动力。

赛车手能否取得优异的成绩,燃油的选择和使用起到关键作用。相对于与一般机动车,赛车的发动机更加



精密,对于燃油的品质要求非常高,选用一般油品,会导致汽缸温度飙升、燃烧不完全、爆震等问题,甚至出现车辆核心部件受损等严重事故,影响比赛成绩。

京博石化98号高品质燃油执行世界最严燃油排放标准,根据高端车辆性能要求进行产品指标的研发和调整,确保燃油与发动机的高度匹配,焕发引擎潜能。目前京博石化已与国内

多家赛车俱乐部达成合作协议,98号高品质燃油成为其赛事官方推荐燃油品牌。

在现场,京博石化燃油以顶级的油品质量获得赛会的高度认可。赛事负责人杨东启表示,对于汽车赛事来说,油品质量保障是第一位的,京博石化作为国内大型知名石化企业,为赛事提供的98号汽油稳定可靠,品质过硬,达到GT级别赛事参赛车辆用油标准。

京博石化始终致力于高端车辆用油的研发,依托于京博石化20年的高端油品研发及生产经验,30多名高级研发人员多年来的科技突破,利用前沿技术甄选出最优势的油品并应用,通过30多种车型近百车次20多万公里的行车试验,最终研制出98号车用汽油、京博蓝动力101车用汽油等高品质燃油。在达到国六标准前提下,创新使用净擎科技,降低90%引擎核心部件沉积物的产生,减少尾气排放量33.4%。

滨州日报/滨州网讯(通讯员 书洪 洪震 报道)滨州市劳动模范协会认真执行《章程》,多措并举,为劳模发挥作用搭建平台,并提供全方位服务,营造了温馨的“劳模之家”。

滨州市劳模协会充分利用自身优势,组织号召劳模在促进滨州经济发展中争当排头兵。在全市开展了劳模(高技能人才)创新工作室创建和职工技术创新竞赛活动。命名表彰了15个市级劳模(高技能人才)创新工作室,并为每个创新工作室发放创新经费1万元。开展了“工人先锋号”创建活动。命名表彰了191个市级“工人先锋号”,并有35个单位荣获省级“工人先锋号”,8个单位获全国“工人先锋号”。围绕全市经济工作大局,以劳模为骨干,组织职工开展了劳动竞赛、技术比武系列活动,并为每个项目第一名的选手颁发滨州市五一劳动奖章,充分发挥了典型示范作用。

针对劳模在工作、生活中的困难,市总工会、劳模协会从解决困难劳模的生活需求着手,不断创新工作方法,整合社会资源,为全市广大劳模做了大量工作。2015年3月30日,以市政府办公室的名义下发了《滨州市人民政府办公室关于进一步改善劳动模范待遇的通知》,将离退休劳模荣誉津贴提高了100元,并对落实劳模养老保险政策、改善劳模医疗保障、解决劳模就业地落户等问题进行进一步

明确,切实体现了党和政府对劳动模范的关心爱护。与人保寿险联合为省级以上劳模免费赠送价值50万元的意外伤害险,2013、2014两年为520余人次赠送了意外伤害险。几年来,市总工会、市劳模协会资助困难劳模1389人次,发放帮扶、救助、慰问专款累计400余万元。

滨州市劳模协会在全市范围内征集劳动模范和社会爱心人士积极参与助学。今年共有19名劳模献出爱心,通过学费帮扶、就业帮扶、物质帮扶、思想帮扶等措施对在册困难职工子女中“品学兼优”的在读大学生,实施“一对一结对助学”,确保帮扶大学生顺利完成学业,成功实现就业。针对城镇职工因病返贫问题,滨州市劳模协会会长马韵升在京博集团率先为患大病的职工建立起医疗费垫付底制,实现了职工患病不花自己一分钱。对社会上失业城镇职工在立业上实施实质性的“帮扶”,帮助失业人员再就业,使他们渡过难关。在敬老爱老、帮扶助困、教育公益等方面开展了系统的、持续的慈善活动。捐赠建设了京博希望小学,每年为博兴县特殊教育学校捐赠17万元,在山东农业大学、沈阳化工大学、西北农林科技大学等院校设立“京博奖学金”,资助上千名品学兼优的学子;成立了山东省乐安慈善公益基金会,用于改善老年服务设施、资助城乡特困老年人以及帮扶重疾儿童、特困失学儿童。

瞧,咱的飞机飞起来了

11月7日上午,高新区中学举行了航模科技比赛。此次比赛共有150名学生参加,比赛中,学生通过动手制作“雷鸟”橡皮动力飞机、“天翔”手执飞机以及水路两栖快艇等科技作品,亲身体验在玩中学习、在学习中探索、在探索中发现、在发现中创造的过程,不仅体验了科学知识,同时也提高了创新意识和实践能力。

(滨州日报/滨州网通讯员 代桓台 刘观玲 摄影)



我市3名选手全省首届渔业技术推广职业技能大赛获佳绩

滨州日报/滨州网讯(记者 张康 通讯员 宋士波 报道)11月4日,山东省首届渔业技术推广职业技能大赛(全国水产技术推广职业技能竞赛山东选拔赛)在威海荣成市举办。我市3名参赛选手均获佳绩,其中来自滨州市海洋环境监测站的刘鸿艳以综合排名第五的好成绩代表山东省参加全国技能大赛。滨州市海洋与渔业局获大赛优秀组织奖。

据悉,本次竞赛由省海洋与渔

业厅联合省总工会举办,来自全省渔业技术工作一线的49名选手参与了本次角逐。前期,我市通过以赛代训的方式,从全市海洋渔业系统、渔业企业技术人员中选拔了市海洋环境监测站刘鸿艳、市海洋渔业研究所王冲、博兴县水产局刘志伟等3名同志参加竞赛。比赛过程中,各位选手沉着冷静、敢于拼搏,通过理论知识考试和现场技能操作比武,均以优异成绩获得大赛的表彰奖励。

全市“清河行动”进展情况通报

全市累计排查河湖违法建筑及违法活动共2620处,截止11月12日,已累计清理整治733处,其中省级河道164处,市级河道133处,县级河道436处;分类别看,已累计清理违法建筑333处,违法活动400处(其中,种植林木或高秆作物116处,倾倒堆放垃圾或渣土125处,修建鱼塘或养殖场99处,采砂或取土1处,其它违法活动59处)。各县区“清河行动”进展情况通报如下:

滨州市“清河行动”进展情况表

2017年11月12日

县区名称	任务总数(处)	本周进展数(处)	已完成任务数(处)	完成率(%)
高新区	8	0	6	75.00
阳信县	71	17	42	59.15
惠民县	446	119	213	47.76
滨城区	171	5	80	46.78
邹平县	249	78	111	44.58
开发区	33	2	14	42.42
北海新区	43	3	11	25.58
沾化区	130	5	30	23.08
无棣县	768	98	160	20.83
博兴县	701	33	66	9.42
合计	2620	360	733	27.98

第六届地科杯“珍惜资源、爱我国土”征文活动颁奖仪式举行

我市134篇优秀作品获奖

滨州日报/滨州网讯(记者 裴庆力 通讯员 刘金禄 报道)日前,第六届地科杯“珍惜资源、爱我国土”征文活动颁奖仪式举行,我市134篇优秀作品获奖。

据了解,在此次征文活动中,我市共收到征文15948篇,总数列全省第三,经初评上报省组委会3748篇,134篇优秀作品获奖,其中一等奖6篇,二等奖19篇,三等奖

40篇,优秀奖69篇,邹平县郭以贵获特别奖。市国土资源局、市教育局、共青团市委、滨城、博兴、邹平三区(区)国土资源局、教育局、团委,滨州医学院、惠民县胡集镇中学被表彰为优秀组织单位,邹平韩店镇新世纪中学孙琼琼、邹平县实验学校刘为军被表彰为优秀指导老师。

市委党史研究室 举行主题征文颁奖仪式

滨州日报/滨州网讯(通讯员 郭洋 报道)11月10日上午,市委党史研究室举办“庆国庆 迎党的十九大 畅谈新变化”征文活动颁奖仪式。

据悉,本次征文活动是在党的十九大召开前夕组织开展的,旨在深入推进“两学一做”学习教育常态化、制度化,引导全市党员干部

坚定理想信念,培养全市广大人民群众爱党爱国爱家乡的真情实感。征文活动自9月10日开始,共收到全市范围内各种征文作品118件。经评审组初评打分、专家综合审核后,共评出一等奖3篇,二等奖6篇,三等奖9篇,市公路局、滨化集团、市编办等三个单位集体获优秀组织奖。

无棣县人民医院住院二部项目建设进展顺利



滨州日报/滨州网讯(记者 李伟 通讯员 刘爱军 张思祖 张树兴 报道)目前,无棣县人民医院门诊、住院人次逐年增长,2010年正式启用的新院区业务用房不足的问题仍较突出,影响了医院的正常工作和长远发



展。为此,无棣县人民政府正式启动人民医院住院二部(内科病房楼、综

合服务楼)建设项目。该项目位于无棣县棣新六路以

东、海丰十四路以北,县人民医院现址院内。该项目计划总投资约为7800万元,总建筑面积26057.4平方米。项目总病房数为203间、应急备用房5间,总床位数为524床,应急备用床50床。目前,该院综合服务楼已完成5层建设;内科病房楼完成5层建设并封顶;综合办公楼加快建设进度。

该项目建成后,有利于给病人创造一个良好的治疗、休养环境,减轻病员及家属因外出就医带来的风险、痛苦与不便。同时,可以为社会创造更多就业机会,并使该院现有医疗潜力得到有效发挥,为当地广大人民群众提供高品质的专业医疗服务,提高人民群众的健康水平。

全市文化产业统计业务培训班举办

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 通讯员 晓龙 报道)11月10日,全市文化产业统计业务培训班在滨州举办。全市各县区文化产业统计工作相关负责人60余人参加了培训。

此次培训邀请了市统计局社科副科长周娜辅导授课。周娜结合我市实际,分别从文化产业概念、文化产业考核指标及统计方法、滨州市文化产业发展和文化产业统计工作的抓手四个方面,站在专业的角度对文化及相关产业统计工作进行了专题讲解和培训辅导。

同时,对我市文化产业统计工作进行了安排部署,要求各部门进一步统一思想,明确文化产业统计工作的重点任务,形成文化产业统计工作合力,抓好统筹,严格落实分工,切实加强分析研究,适应需求服务发展,抓好业务培训,打造高素质文化产业统计工作队伍。全市文化产业工作者要立足新常态,抢抓新机遇,全力以赴,精诚合作,扎实工作,为实现“十三五”规划目标任务、开创经济文化强市建设新局面作出应有贡献。